Egzamin maturalny z jezyka niemieckiego dla absolwentow klas dwujezycznych
Model odpowiedz i— czes¢ 11

MODEL ODPOWIEDZI
CZESC 11
Aufgabe 6
Za kazde poprawne rozwiazanie przyznaje si¢ 1 punkt. Maksimum 7 punktéw.
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Aufgabe 7

Za kazda poprawna odpowiedz przyznaje si¢ 1 punkt. Maksimum 13 punktow.

Przyktadowe odpowiedzi:
7.1. Sie lehnen diese Technik ab.
7.2.  » Inden USA: Loch im Deckel des Reaktordruckbehilters.
» In Ungarn: Brennstoff auf dem Boden eines Reinigungsbehilters.
7.3. Als gescheitert.
7.4. Die zivile und die militdrische Nutzung der Atomkraft lassen sich nicht trennen.
7.5. Er verzichtet einerseits auf die Atombombe, andererseits aber unterstiitzt er die
friedliche Nutzung der Kernenergie.
7.6. Der Europédische Druckwasserreaktor in Finnland
7.7. » billigste Angebote in der Ausschreibung ausgewéhlt
» wegen Zeit- und Kostendruck geringe Qualitdt und Sicherheit
7.8. UnverhéltnisméBig billige Kredite und Exportgarantien.
7.9. Sie behauptet, dass Atomenergie gegen den Klimawandel nicht oder wenig helfen kann.
7.10. Als abnehmend
7.11. » Prioritéit der Einsparung und Umweltfreundlichkeit.
» Entwicklung der regenerativen Energien.

Aufgabe 8
Za kazde poprawne rozwiazanie przyznaje si¢ 1 punkt. Maksimum 10 punktow.
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Aufgabe 9
Sprawdza egzaminator zgodnie z kryteriami. Maksimum 30 punktéw.




